



Κ.Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΚΑΣΤΟΡΙΑ, 11/02/2019**

Το Κ.Π.Ε. Καστοριάς, στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, διενεργεί **πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό**, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για την **προμήθεια 2.100-2.200 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης** για τις λειτουργικές ανάγκες του Κ.Π.Ε. Καστοριάς (κτήριο του Κ.Π.Ε. & ξενώνας του Κ.Π.Ε. στην περιοχή «Προφήτης Ηλίας» - Καστοριά) στο διάστημα Φεβρουαρίου-Ιουνίου 2019.

Επισημαίνεται ότι στην προσφερόμενη τιμή ανά λίτρο θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται ο ΦΠΑ και κάθε είδους φόροι και κρατήσεις.

Καλούνται οι επιχειρήσεις προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης να υποβάλουν σχετικές οικονομικές προσφορές. Η έναρξη υποβολής των προσφορών είναι η **11/02/2019** και η λήξη η **26/02/2019**, στις 12:00 το μεσημέρι ακριβώς.

Οι οικονομικές προσφορές ισχύουν για την παράδοση πετρελαίου θέρμανσης στο Κ.Π.Ε. Καστοριάς και στον ξενώνα του Κ.Π.Ε. (περιοχή «Προφήτης Ηλίας» - Καστοριά) στο διάστημα τριών (3) ημερών μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών (27/02-1/03/2019).

Παρακαλείστε να χρησιμοποιήσετε τη φόρμα προσφοράς του Κ.Π.Ε. Καστοριάς (επισυνάπτεται). Η προσφορά της κάθε επιχείρησης μπορεί να υποβληθεί είτε με κατάθεσή της στα γραφεία του Κ.Π.Ε. Καστοριάς, είτε με φαξ (2467084750), είτε με e-mail (kpekast1@otenet.gr).

Σημειώνεται ότι υπάρχει παρακράτηση 1% επί του καθαρού ποσού, για την οποία θα αποσταλεί βεβαίωση στο τέλος της οικονομικής χρονιάς.

Η επιτροπή έρευνας αγορών
του Κ.Π.Ε. Καστοριάς



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση**



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ/ΤΗΣ: _____

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ & ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
---	--

Καστοριά, __/__/2019

**ΠΡΟΣ: ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Κ.Π.Ε.) ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

Η επιχείρησή μας, με νόμιμο εκπρόσωπό της τον/την, για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης στο Κ.Π.Ε. Καστοριάς και στον ξενώνα του Κ.Π.Ε (περιοχή «Προφήτης Ηλίας» - Καστοριά) προσφέρει την τιμή/λίτρο, με την επισήμανση ότι στην τιμή συμπεριλαμβάνονται ο Φ.Π.Α. και κάθε είδους φόροι και κρατήσεις.

Η προσφορά ισχύει για την παράδοση πετρελαίου θέρμανσης στο Κ.Π.Ε. Καστοριάς και στον ξενώνα του Κ.Π.Ε στο διάστημα 27/02-1/03/2019.

Ο Προσφέρων

(υπογραφή και σφραγίδα)



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση



Η Πράξη «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)–ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.